



Австралийские дети растут и развиваются без каких либо запретов и ограничений со стороны взрослых. По мнению австралийских педагогов такой способ воспитания способствует с раннего детства формирования у ребенка ярко выраженных личностных качеств, индивидуальных особенностей и способностей.

Раннее детство

Раннее развитие ребенка является крайне непопулярным среди австралийских родителей. Они считают, что каждый ребенок должен развиваться естественно в силу своих индивидуальных особенностей и поэтому даже не пытаются какими либо способами ускорить темп развития малышей. Это касается всех направлений развития ребенка, в том числе и речевого. С младенцами в Австралии принято находить общий язык при помощи жестов. Если ребенок заговорил в год – хорошо, если не говорит в три – тоже хорошо, поскольку считается что ребенок развивается так как того требует его организм.

В 4 года в основном все дети уже умеют говорить, поэтому с этого возраста они принимаются в детские сады. В детсадах продолжает практиковаться та же «политика» природного развития, которая, по мнению австралийцев лучше всего влияет на оригинальность и одаренность ребенка. В саду дети в основном играют, при желании могут порисовать или заняться лепкой. Если ребенку, например, рисовать не интересно, а хочется выпачкаться с ног до головы грязью, ему никто не препятствует, дабы не «испортить» индивидуальность.

Учеба

Австралийское детство

Автор: Administrator

14.03.2014 00:00 - Обновлено 23.03.2014 21:01

В австралийских школах в начальных и средних классах детей не принято сильно нагружать уроками и занятиями. На данных этапах обучения, основной задачей учителей является заметить в ребенке его особенный потенциал и дать ему раскрыться в полной мере. В школьной программе для детей предусмотрено много уроков посвященных воспитанию личности и духовности, где дети открывают для себя понятия чести, добра, справедливости, а так же достаточно много времени отведено на спортивные занятия.

Для детей возрастом 14 лет школьная нагрузка усложняется, однако ненадолго, поскольку для выпускников количество предметов сокращается.

Общение со взрослыми

Дети в Австралии очень хорошо осведомлены о своих правах с раннего детства, и при желании могут пожаловаться на своих родителей в социальные службы за то, что они их обижают или притесняют. Поэтому родители воспитывают своих детей без криков, упреков, наказаний и рукоприкладства.